[obporo yTpal

BHumMaTensLHO n3y4am Bce martepuansil,
KOTOpbIe 8 npucbinar 1 cnegyyn Monm
MHCTPYKLUMNSAM.

Torpa y Hac ¢ Toboun BCce nony4ymTcs!

yKenato xopoLlo noTpyanTtcs =)



15.04. KnaccHas
paboTa

Llenb ypoka: npogormkuTb
doopmMmunpoBaTb HaBbIK
YMHOXEHUA OECATUYHbIX

apoben.



IlpaB1j10 YMHOKEHUS
NEeCATHYHBIX IpO0ei:

Umobbl nepemMHOXXumb 08e OeCsmuYHbIe
0pobu, Hy>XHO:

1) yMHOXUMBb UX, He obpauwias eHUMaHUS

Ha 3arsmble KaKk HamyparibHble Yucria;

2) 8 rnosiy4eHHOM rpou3eedeHuUU omoenuma
3ansamoucripaga cmorsibKo uugp, CKOIbKO
Ux cmoum riocrie 3arnsimabix 8 0boux
MHOXUMerisix eMecme.



BbInoJIHUTE BBIYMCJICHUS YCTHO.

a)0,2:7=
6)2-1,3=

B) 5,2-10 =
r)2:3,5=
n)6-0,5=

e) 0,64 - 100=
x)1,1-7=
3)0,4-2,1=

1,4
2,6
52

7

3

64
7,7
0,84



YcTHO. 3Has, uTo 256 -9 = 2304
HaunguTe 3Ha4YeHUA Npon3BeneHun

1. 25,6-9=2304

2. 256-:0,9=2304

3. 2,56-9=2304

4. 256 -0,009=2304



Tema ypoka.

YMHOXeHue
NEeCATUYHbLIX Apoboen

N ero cCBOMCTBa



HepeMecmumeﬂbHOe CBOUCMBO
YMHOOMNCEHUA

a*‘b=>b-a

CouemamenvHoe c80UCMBO
VMHONCEHUS

a*(b:-c)=(-b)-c

Pacnpeoenumenvnoe ceoucmao
VYMHONCEHUS

a*(b+c)=a-*b+a-c



Boruuciaure HandoJ1ee y100HbIM
CIIOCO00OM.
Hy:XHO NIPpUMEHUTH CBOMCTBA!

a)05-96-2=(05-2):-96=1-96=96;
6)1,5-1,2-2=7?;
B)5,1-0,25-4=(0,25-4)-51=1-51=5,1;
r)0,2-3,88-5=72;

n)2-7,39-0,5=7?;
e)2,5-3,9-4=(2,5-4)-3,9=10- 3,9 =39.



3amnoJIHUTE TaOJIHUILY:

OnuHa
NpPAMOYronbHUKa

LLinpnHa 0 27

I
NMPAMOYToJibHUKa

[lepumeTp

[1nowanb









PaboTa no y4yeOHUKY:
Ne 926, 928(1,3,5,7,9),
930(1,2).

NomaluHaAa paboTa:
§ 34, yunte npaBuna!!
Ne 927, 929 (1,2),

931 (1,3).



OueHu cBoIO
paboTy ceroaHs

71 xopouwo
MHe ObINno
noTpyauncsa(nacs). He UHTepecHO
MHe Obino Y MeHs F6)b|no.
UHTEpPEeCHO.

MHOrIO OLLMOOK
A cuuTalo, YTO MHe
eLye HY>XHO
nopabortaTtb Hapg
3TOUN TEMOM.

71 poBoneH(Ha)
cBoeun paboTou.

Y MeHSs BO3HUKanu
TPYAHOCTU, HO A ¢ HUMU

cnpaBuncsd(nacs).
A noHsan(a) cBon oWMOKN
n bonblue nocrtaparcChb
He OONyCcKaTb UX.



